Señor Ingeniero Mario Fernando Andrade Hidalgo Presente -

Estimado Ingeniero:

Por medio de la presente, tengo el agrado de expresarle a usted que ha sido elegido para que se desempeñe como **GERENTE GENERAL** de la compañía MARIO ANDRADE CONSTRUCCIONES COMPAÑÍA LIMITADA, por un periodo de dos años, para que represente legal, judicial y extrajudicialmente a la compañía, y las demás funciones señaladas en la Cláusula Vigésima, Vigésima Primera, Vigésima Segunda y Vigésima Tercera de los Estatutos de Constitución de la mencionada compañía.

La compañía MARIO ANDRADE CONSTRUCCIONES COMPAÑÍA LIMITADA, se constituyó mediante escritura pública de 20 de julio de 2009, otorgada ante el Notario Cuarto del cantón Quito, Dr. Líder Moreta Gavilanes, legalmente inscrita en el Registro de la Propiedad y Mercantil del cantón Tena, provincia de Napo, en el Tomo 18-C Mercantil con el número 035, repertorio Nro. 1641 del año 2009 el 21 de agosto de 2009.

Atentamente

Lcda. Lourdes Beatriz Hidalgo Lozada.

C.C. 180123344-4

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

MARIO ANDRADE CONSTRUCCIONES CIA. LTDA.

ACEPTACIÓN:

Tena, 24 de agosto de 2011

Agradezeo y acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía MARIO ANDRADE CONSTRUCCIONES COMPAÑÍA LIMITADA.

Ing. Mario Fernando Andrade Hidalgo

.C. 150043342-8

T,	iene			
v	10110	 	 	

REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTON TENA CERTIFICACIÓN

QUEDA LEGALMENTE REGISTRADO E INSCRITO EL NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "MARIO ANDRADE CONSTRUCCION CIA. LTDA. A NOMBRE DEL SEÑOR MARIO FERNANDO ANDRADE HIDALGO. POR EL PERIODO DE DOS AÑOS. DE ACUERDO AL DERECHO REGISTRAL. EN EL TOMO "1-N"MERCANTIL-NOMBRIENTOS-SECTOR PUBLICO, CON EL NUMERO "011", REPERTORIO NUMERO "0183", DEL AÑO 2011.

REGISTRADORA

CERTIFICO:

Tena, a 28 de Septiembre del año 2011.

REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CANTON TENA